

你的爱车是否经常出现一些让你抓狂的问题,你在买车卖车过程中是否也曾遇过费解的问题,春夏秋冬的更替是否让工作忙碌的你疏于对爱车的打理……没关系,本报“车管家”将请到车界权威专家,为你解答难题。遇到困难,不要犹豫,欢迎拨打“车管家”热线0538—6982103或发送至邮箱 tianyubinghe@163.com。



# 教您几招省钱策略

免费检测、选择用油等都要考虑

本报记者 王鹏

策略一:

## 合理确定保养周期

汽车保养周期是指汽车保养的间隔里程或时间。保养频率高不是坏事,能有效地保障车辆的各项性能,因此科学地确定各类保养作业的间隔里程,不仅能使汽车经常保持良好的技术状况,还能使您节省保养费用和修理费用。

在决定汽车保养周期时,应参照汽车制造厂推荐的技术状况和实际使用条件,对保养周期要做适当地调整。一般汽车技术状况良好的新车,在良好的运用条件下使用,可适当延长保养周期;而汽车技术状况较差,或运用条件恶劣,则应适当缩短保养周期。

任何事物都是相对的,买车方便了,可是用车、养车、修车的费用会令您的日常支出水涨船高。挣钱不容易,花钱当然要算计算计。这次我们探讨一下汽车保养省钱的策略。通常车辆正常维修、保养费用包括工时费、配件费和其它材料费。用车初期主要是正常保养,费用相对较低;当车辆使用一定年限或行驶一定里程后就会进入维修期,费用就相对高一些。如何才能在确保质量的前提下节省汽车维修保养费用呢?

策略二:

## 充分利用免费检测

现在的汽车厂家越来越重视售后服务,由此为车主带来的好处就是会经常享受免费的检测活动。这些免费检测活动很多看似简

单,在车主看来似乎没有实质性内容,其实这些免费检测活动是非常有好处的。充分利用免费检测,可以节省许多开支。

策略三:

## 尽可能少解体维修总成

很多车主都有这种感觉,自己车的某个总成(如发动机)在解体维修后便一发不可收拾,隔一段时间就要“住院”治疗,这种现象在进口车上尤为常见。为什么会出现这种现象呢?原因是多方面的,主要涉及修理工的装配技术和配件质量等方面。为了防止车辆过早进入维修期,



您最好尽可能少解体维修总成,利用各种先进的技术保养设备和手段,对汽车进行免拆保养,不但可以避免由于解体保养给汽车总成和部件造成的不必要损伤,还可大大加快汽车保养的速度,提高保养质量,从而降低维修总费用。

策略四:

## 合理选择用油

恰当用油包含两个方面:一是燃油,二是润滑油。燃料选用不当,很容易造成燃油滤清器的堵塞等故障,使发动机出现怠速不稳、加速不良和油耗上升等现象,还会加速气缸的磨损,影响发动机寿命。因此,燃料选用不当,会增加汽车的保养费用和修理费用。不同品牌和级别的

润滑油,其品质相差很大,价格也相差悬殊。怎样选用润滑油,做到既能满足润滑要求,又少花钱呢?基本原则是:能满足车辆使用要求就行,只买对的不买贵的。比如发动机机油,对于国产轿车,一些国产机油完全能够满足要求,没有必要买进口的。

## 博奕升级凯美瑞 引领中高级车市迈入价值时代



2011年,随着一系列优惠政策的退出,以及受限牌、换购等引发的消费升级影响,未来中高级车市将获得更大的发展空间,再度成为市场竞争热点。广汽丰田凯美瑞,素有“价值标杆”的美誉。如今,经过多年发展沉淀,更是形成了独特的“三大价值”体系,在博奕升级的中高级车市又一次擎起新的“价值”大旗。

首先,产品价值是消费者对汽车本身最为看重的方面,产品性能、整车舒适性、技术先进性等都是中高级车型首要向消费者表现的价值。凯美瑞以均衡的产品力获得广大消费者的青睐,其“科技、豪华、性价比”为三大突破点,进一步巩固其在中高级轿车阵营中的价值标杆地位。而凯美瑞混合动力的国产与G-Book在主销车型中的普及更是

代表了凯美瑞在技术性能上的领先性。其次是品牌价值。凯美瑞的前身佳美,其优秀口碑使凯美瑞投产之初就有很高的品牌影响力,一上市便一炮而红,引领中高级车市进入“凯美瑞时代”。最后,服务价值也是消费者日渐重视的重要内容。凯美瑞以提供触手可及的尊贵感,安心便利的享受,及时准确的信息的“凯美瑞体验”,已成为国内中高级车市的服务坐标。2010年中“心悦服务”品牌的发布更为全方位提升服务水平作出了切实的工作,是广汽丰田渠道建设上的又一次全新突破,也是一次创新的服务体验。

市场和消费者对凯美瑞价值的认同直接体现在销量数据上。2006年凯美瑞一上市便一炮而红,并引领中高级车市进入“凯美瑞时代”。据广汽丰田相关人士介绍,凯美瑞三大价值的形成,源于对以下五个方面的矢志不渝地坚持和追求。总结起来,便是凯美瑞“经典的设计、成熟的技术、可靠的品质、创新的理念、尊贵的体验”五大支撑。这五大支撑犹如坚固的基石,承托起凯美瑞三大价值体系,历经岁月洗礼更见精醇。凭借“三大价值+五大支撑”,可以预计,在新一轮车市竞争浪潮中,凯美瑞将引领中高级车市迈入汽车消费的“价值时代”。

(阎晓娜)

**众泰008享国家礼遇**  
即日起,凡购车均可享受3000元国家补贴!

**众泰008 | 众泰2008**

**购众泰008享国家礼遇**  
即日起,凡购车均可享受3000元国家补贴!

**众泰CVT现已全面到货,敬请赏车。**  
**众泰国际汽车城4S旗舰店试营业期间,购车另有多重礼相送**

国家补贴轻松享,节能惠民超值购!

热烈庆祝众泰008入选“节能惠民工程”推广目录!即日起,购车享受3千元的国家政策补贴!  
3月31日前,还可凭代金券再享千元现金礼包。

经销商  
泰安岳浩骏汽车销售服务有限公司  
销售电话:0538-8567018 8567099 服务电话:0538-8567019  
新泰开元 电话:5087788 肥城永胜电话:3965050  
众泰控股集团有限公司 | 咨询热线:400-887-5658 | www.zotye.com

**齐鲁晚报·今日泰山**

2011年3月16日 星期三  
编辑:王鹏 美编:赵春娟

今日泰山

**B13**